
 
                  CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Franco de Souza, Lindonês 
K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Pedro Henrique Gross, Elizete 
Galdino Ferreira, Manoel Pedro de Andrade, Julio Cesar Pinho Witt e Marcio 
Ferrari de forma presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim 
havendo número regimental de Vereadores e sobre a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e fez a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após colocou em discussão e 
votação a ata da Sessão Ordinária do dia 06/12/2021 que foi votada e aprovada 
por Unanimidade. Em seguida solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: OF. GB nº 244/2021 – que “envia para analise o Projeto de Lei 
62/2021”. Projeto de Lei Nº 62/2021 – de autoria do Executivo Municipal, que 
“Altera a Lei Municipal n° 2.561 de 09 de setembro de 2021, que Institui o 
programa “Adote uma Praça” no Município de Terra de Areia, incluindo o 
Parágrafo Único e modificando o § 2° do Art. 3°”. Projeto de Lei Nº 09/2021 – 
de autoria do Executivo Municipal, que “Altera a Lei Municipal n° 2.561 de 09 de 
setembro de 2021, que Institui o programa “Extingue o cargo de guarda 
municipal, revogando o Art. 13, da Lei Municipal n° 2.281 de 01 de junho de 2016 
e dá outras providencias”. Pedido de Informação Nº 12/2021 – de autoria do 
Vereador Marcio Ferrari – PP, solicita que o “Executivo informe o valor recebido 
pelo município bem como planilhas dos valores gastos mês a mês dos 70% 
destinados aos profissionais da educação e os 30% dos restantes recebidos do 
FUNDEB e a relação atualizada de todos os profissionais da educação no 
SIOPE”. Pedido de Indicação Nº 14/2021 – de autoria do Vereador Marcio 
Ferrari – PP, solicita que o “Executivo instale redes de vôlei, cancha de bocha, 
bancos, iluminação e outros equipamentos de laser, no Balneário Santa Rita de 
Cássia”. Pedido de Indicação Nº 15/2021 – de autoria do Vereador Marcio 
Ferrari – PP, solicita que o “Executivo estude a possibilidade de manter, nos 
finais de semana, plantão de enfermagem, no Balneário Santa Rita de Cássia”. 
Pedido de Indicação Nº 16/2021 – de autoria do Vereador Marcio Ferrari – PP, 
solicita que o “Executivo estude a possibilidade de disponibilizar um local para 
alojamento dos Salva-Vidas, no Balneário Santa Rita de Cássia”. Pedido de 
Providência Nº 13/2021 – de autoria do Vereador Julio Cesar Pinho Witt – PP, 
solicita que o “Executivo Municipal faça a manutenção da iluminação pública nos 
seguintes pontos do Município; Bairro Serraria, Bairro Canto da Coruja e Bairro 
Olaria, em atenção à marginal da BR 101, sentido ao antigo Posto Pedroni”. 
Pedido de Providência Nº 14/2021 – de autoria do Vereador Julio Cesar Pinho 
Witt – PP, solicita que o “Executivo Municipal faça a manutenção de todas as 
ruas e o saibramento das que houver necessidade no Bairro Serraria bem como 
do Bairro Olaria”. Convite – “A Escola de Educação Infantil Menino Jesus de 
Praga, convida para solenidade de formatura nos dias 20 e 21 de dezembro de 
2021 as 19 horas, que será realizada no Ginásio Laion Espindola”. Convite – “O 
Presidente da Comissão de Orçamentos e Finanças convida aos nobres 
Vereadores e a toda a Comunidade Terrareense para a Audiência Pública 

 



referente à apreciação do Projeto de Lei que Estima a Receita e Fixa a Despesa 
do Município de Terra de Areia/RS para o exercício – 2022”. Tribuna Livre: Não 
havendo inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para 
o espaço de LÍDERES DE BANCADA: O Líder da Bancada do PP - Vereador 
Marcio Ferrari, fez uso da palavra, mencionou sobre os valores disponibilizados 
pelo FUNDEB para os profissionais da educação, também parabenizou a 
Comissão, a Organização da Copa do Vale e as Equipes de futebol. O Líder da 
Bancada do MDB - Vereador Pedro Henrique Gross, fez uso da palavra, 
menciona a importância que educação tem nesta gestão Aluísio e Osvaldo e que 
devido a pandemia não foi possível o abono salarial, mas que todas as 
informações sobre o FUNDEB e gastos estão à disposição de qualquer 
munícipe, bem como o Executivo responderá aos pedidos da Bancada do PP, 
em seguida o Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA: Não havendo 
nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente  passou para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o Vereador Julio Witt – PP, 
Lucas Vieira – MDB, Marcio Ferrari – PP. Não havendo mais quem quisesse 
fazer uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e convidou a todos para se fazer presente na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 20 de dezembro de 2022. Do que para constar, foi lavrado 
a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 
   _____________________________________________________________________ 

    

 

 

 

 


